

Решение № 4
Координационного совета по поддержке предпринимательства в Сибири
Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение»

19 октября 2005 года

г. Новосибирск

О развитии крупных товаропроводящих
сетей на потребительском рынке

Заслушав и обсудив сообщения по проблемам развития крупных товаропроводящих сетей на потребительском рынке Новосибирской области, учитывая необходимость расширения товарообмена между регионами и увеличения объемов реализации производимой продукции (товаров, работ, услуг), защиты потребительского рынка субъектов Российской Федерации от недоброкачественной и контрафактной продукции Координационный совет по поддержке предпринимательства в Сибири Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» (далее – Координационный совет) решил:

1. Рекомендовать органам власти субъектов Российской Федерации – участникам Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение»:

- считать приоритетным направлением в сфере развития торговли и услуг развитие крупных торговых сетей, имеющих наиболее разработанные и опробированные внутрикорпоративные системы логистики, как наиболее инвестиционно привлекательного сектора торгового бизнеса, имеющего на сегодняшний день максимально высокие темпы развития;

- разработать планы мероприятий по содействию в поддержании и развитии связей между торговыми сетями и местными товаропроизводителями.

2. Поручить секретариату Координационного совета, совместно с Исполнительным комитетом Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» до 15 декабря сформировать рабочую группу по поддержке и продвижению опыта работы различных торговых сетей на территории субъектов Российской Федерации, входящих в Межрегиональную ассоциацию «Сибирское соглашение» (руководитель – С.Н. Сёмка).

3. Поручить данной рабочей группе до 1 февраля 2006 года собрать проработанные в субъектах Российской Федерации - членах Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» планы сетевых структур по их продвижению в другие регионы и содействовать реализации этих планов.

4. Одобрить опыт Мэрии г. Новосибирска по обслуживанию социально незащищенных групп населения через сетевые торговые структуры и поручить секретариату Координационного совета направить используемые в Новосибирске схемы данной работы в администрации субъектов Российской Федерации – членов Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение».

5. Просить депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, представляющих сибирские регионы, ускорить принятие Закона «О регулировании розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания в Российской Федерации».

Председатель Координационного совета

МА «Сибирское соглашение»

Заместитель Главы Администрации

(Губернатора) Томской области

по экономической политике и инвестициям

О.В. Козловская

Ответственный секретарь

Координационного совета

МА «Сибирское соглашение»

А.Н. Беляев